



30 октября 2013 года руководитель областного Следственного управления СК России проведет прием граждан

30 октября 2013 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области Владимир Владимирович Лоскутов проведет очередной прием граждан по вопросам деятельности следственного отдела по городу Кингисеппу.

Прием будет производиться в период времени с 11.00 до 13.00 в помещении следственного отдела по адресу: г. Кингисепп, улица Воровского, дом 12.

В соответствии с нормами [Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации](#) к компетенции Следственного комитета Российской Федерации относится расследование уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях против жизни и здоровья граждан (убийства, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), о половой неприкосновенности граждан, о коррупционных преступлениях, превышении или злоупотреблении должностными полномочиями, а также по иным составам преступлений, отнесённых к подследственности Следственного комитета Российской Федерации.

Кроме того, на приеме руководитель следственного управления готов рассмотреть обращения граждан о деятельности этнических группировок в торговле и иных социальных сферах (строительство, жилищно-коммунальное хозяйство, транспорт).

Информацию о графике личного приема руководителя Следственного управления СКР по Ленинградской области и его заместителей можно посмотреть на официальном сайте СКР по Ленобласти в разделе «Работа с гражданами».

29 Октября 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/710896>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
